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Présentation des résultats de 
l’enquête de satisfaction 

des APS du secteur de Riaillé

Nombre de questionnaire récoltés 
par commune (total 148)

40

13

46

29

20

Joué sur Erdre Pannecé Riaillé Teillé Trans sur Erdre
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1- Utilisez vous l’APS de votre 
commune

29%

28%

22%

21%
Tous les jours matin
et soir

□ Que le matin

□ Que le soir

□ Occasionnellement

2-A quelle fréquence utilisez vous 
l’APS ?

□ 1 fois par 
jour
66%

□ 2 fois par 
jour
34%
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2.1-Quel jour utilisez vous le service

□ Lundi
21%

□ Mardi
23%

Mercredi
10%

□ Jeudi
24%

□ Vendredi
22%

3- A quelle heure utilisez vous le 
service : le matin

28

18
20

22

14

6

□
7H15/7H30

□
7H31/7H45

□
7H46/8H00

□
8H01/8H15

□
8H16/8H30

□ Après 
8H30
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3.1-A quelle heure utilisez vous le 
service : le soir

14
15

7 7

16

10

19

17

2

□ 17H00 □ 17H15 □ 17H30 □ 17H45 □
18H00

□ 18H15 18h30 18h45 19h15

4- Les heures d’accueil vous 
semblent-elles adaptées à vos besoins ?

4%

10%

86%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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5- Votre enfant et vous-même vous 
sentez vous bien accueillis :

1%

10%

89%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

6- Votre enfant se sent- il bien à 

l’accueil périscolaire :

0%

11%

89%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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7- Le nombre des encadrants vous 
convient-il ?

0%

17%

83%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

8- Votre enfant participe t’il aux activités 
proposées par l’équipe d’animation :

1%

23%

76%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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9- Quels types d’activités souhaiteriez-
vous que l’équipe d’animation propose :

92

62

74

46

9

2 1

10- Etes-vous satisfait des activités 
proposées :

2%

22%

76%

Vos enfants :

1%

24%

75%

Vous :

Pas du tout

Globalement

Parfaitement



18/02/2016

8

11- Pour quelle raison principale  
utilisez-vous le service :

98%

1%
1%

□ Nécessité  
professionnelle

□ Difficulté de trouver 
une assistante 
maternelle

□ Convenance  
personnelle

12- Les tarifs  vous semblent ils en 
adéquation avec le service proposé :

9%

39%

52%

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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13.1- Avez-vous des échanges réguliers 
avec l’équipe d’animation :

27%

57%

13%

3%

□ Tous les jours

□ Régulièrement

□ Uniquement pour 
l’organisation 
administrative

□ Jamais

13.2- Etes-vous satisfait des échanges avec 
l’équipe?

1%

18%

81%

Vous

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

15%

85%

Vos enfants
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14- Concernant  les locaux de 
l’accueil diriez- vous qu'ils sont :

5%
11%

84%

Commune de 
Trans/Erdre

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

correctement aménagés :

13%

22%

65%

Commune de 
Joué/Erdre

Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ils sont 

correctement aménagés  :

15%

85%

Commune de Riaillé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

17%

83%

Commune de Teillé
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Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ ils sont 

correctement aménagés :

9%

18%

73%

Commune de Pannecé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

5%

17%

78%

Avis Global des familles: 

14.2 Concernant  les locaux de 
l’accueil diriez- vous qu’ils sont :

21%

79%

Commune de Trans/Erdre

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

13%

22%

65%

commune de 
Joué/Erdre

Agréables :  
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Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ ils sont 

agréables :

5% 11%

84%

Commune de Riaillé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

21%

79%

Commune de Teillé

Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ ils sont 

agréables :

5%

19%

76%

Avis Global des 
familles

33%

67%

Commune de Pannecé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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14.3 Concernant  les locaux de l’accueil 
diriez- vous qu’ils sont adaptés

10%

11%

79%

Commune de 
Trans/Erdre

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

19%

16%

65%

Commune de 
Joué/Erdre

Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ ils sont 

Adaptés :

16%

84%

Commune de Riaillé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

14%

86%

Commune de Teillé
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Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ ils sont 

adaptés :

7%

14%

79%

Avis Global des familles 

7% 7%

86%

Commune de Pannecé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

14.4 Concernant  les locaux de l’accueil 

diriez- vous qu’ils sont bien équipés :

14%

16%

70%

Commune de Joué/Erde

0%

21%

79%

Commune de trans/Erde

Pas du tout

Globalement

Parfaitement
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14.4 Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ils 
sont bien équipés :

0%

20%

80%

Commune de Riaillé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

6%

94%

Commune de Teillé

14.4 Concernant  les locaux de l’accueil diriez- vous qu’ils 
sont bien équipés :

18%

27%
55%

Commune de Pannecé

Pas du tout

Globalement

Parfaitement

5%

16%

79%

Avis Global des familles 
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Merci de votre attention


